

КОММУНИСТ

С. САРАТОВ

18 ОКТ 1966

СТВ

СЕЗОН ОТКРЫТ

В минувшую субботу открылся новый сезон в драматическом театре имени К. Маркса. Саратовцы познакомились с новой работой этого коллектива — спектаклем по драме Ф. Шиллера «Мария Стюарт», который был поставлен режиссером С. Казимировским «под занавес» прошлого сезона. В нем заняты многие ведущие мастера и творческая молодежь театра.

До конца этого месяца любители драматического искусства смогут посмотреть здесь спектакли по пьесам Я. Волчека «Физики и лирики» («Заглянуть в колодец») и В. Розова «Затейник», комедии Б. Шоу «Миллионерша», Э. де Филиппо «Рождество в доме синьора Куньелло» и другие. Завершится первая декада работы театра в новом сезоне премьерным спектаклем по пьесе С. Хейпа «Чисто английское убийство».